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ACO POS BIT QUANT| COMPRIMENTO
(mm) UNIT | TOTAL
(cm) (cm)
SB13
50A 1 12,5 15 164 2460
50 50A 2 12.5 12 198 2376
SB15
50A 1 10 9 128 1152
T 18 50A 2 10 9 124 1116
S SB20
i 50A 1 10 9 128 1152
o 50A 2 10 9 124 1116
e ° SB23
) 25 50A 1 10 9 128 1152
= 50A 2 10 9 124 1116
- = SB28
Q 50A 1 10 9 128 1152
N 50A 2 10 9 124 1116
S v — = SB32
18 o 50A 1 10 9 128 1152
50A 2 10 9 124 1116
20 30 5 SB33
50A 1 10 9 128 1152
50A 2 10 9 124 1116
SB39
50A 1 10 9 128 1152
50A 2 10 9 124 1116
SB40
50A 1 10 9 128 1152
50A 2 10 9 124 1116
SB41
50A 1 10 9 128 1152
50A 2 10 9 124 1116
SB42
50A 1 10 9 128 1152
50A 2 10 9 124 1116
SB43
50A 1 10 9 128 1152
50A 2 10 9 124 1116
RESUMO ACO CA 50-60
ACO BIT COMPR PESO
(mm) (m) (kg)
50A 10 249 157
50A 12.5 48 48
Peso Total 50A = 206 kg
50
B 18
N
in
O
o
> e
© 25
m o
o e
Q
N
18 o
20 30 5

PIROJIESY,

Assessoria @ Projetos Téenicos [LTDA

PROJETO FUNDACOES

OBRAN °

0001

CLIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS

DES.N. ©

(e

“UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENJ D, 24H

TITULO

SB13/SB15/SB20 / SB23
SB28 /SB32 / SB33 / SB39
SB40 / SB41/SB42 / SB43

CALCULISTA \\
1o 9

07/18

MARCEL Q>mw>z§mxo FARINHA
ENGENHEIROIVIL

CREA 127502/D-PR

REV.N. ©

PREFEITURA M. DE MATINHOS
CNPJ: 76.017.466/0001-61

00

FCK
30MPa

DATA
07/01/2014

ESCALA

DESENHO

ENG MARCEL FARINHA






